



Mexico, 24. lipnja 2012.

Hrvatska je nova velesila u Junior robotici

Na svjetskom natjecanju RoboCupJunior 2012. godine koje se održalo u Mexico City-ju od ponedjeljka 18. do nedjelje 24. lipnja 2012. Godine Hrvatsku su predstavljale dvije ekipe – jedna osnovnoškolska i jedna srednjoškolska.

Sve ekipe došle su spremne a zadaci su bili jako zahtjevni. Nakon devet uspješnih vožnji osnovnoškolska ekipa KONTO Croatian team u kategorije Rescue A Primary osvojila je 3. mjesto uz bok Japancima i Njemcima. Ekipa je nastupala u sastavu:

Filip Kuzminski, 6.raz. I.OŠ Varaždin

Luka Crnjak, 7. raz. OŠ Mate Lovraka – Zagreb

Dominik Hržan, 7. raz. OŠ Mate Lovraka – Zagreb



Naša srednjoškolska ekipa HDR Croatian team u kategoriji Rescue A Secondary osvojila je zapaženo osmo mjesto. Odabrani su među četiri ekipe sa najboljom prezentacijom. To je bilo prvo sudjelovanje hrvatskih srednjoškolskih ekipa na svjetskom natjecanju robotike.

Ekipa je nastupala u satavu:

Ivan Kolarić, 1.raz. Elektrostrojarske škole Varaždin,
Robin Škibola, 1.raz. Elektrostrojarske škole Varaždin
Kristijan Džamonja, 1.raz. V. Gimnazije Zagreb.

Osim toga i osnovnoškolska i srednjoškolska ekipa plasirale su se u finalno natjecanje super timova gdje je osnovnoškolska ekipa još jednom potvrdila svoju spremnost i iskustvo i osvojila treće mjesto u super timovima zajedno sa ekipom iz Austrije.



Ovi mladi ljudi prezentirali su Hrvatsku u pravom svjetlu, ne samo kroz svoje znanje u robotici, već i kroz prezentaciju o sebi, svojoj domovini, njenim ljepotama, veselim i znanja željnim ljudima i sve to na tečnom engleskom jeziku.

Razmjena iskustava sa djecom istih sklonosti iz cijelog svijeta više je od samog natjecanja koje su uspješno završili.

I oni koji manje pažnje poklanjaju zemljopisu, nakon naših savršenih vožnji, htjeli su znati odakle dolazimo i zainteresirali se da sljedeće godine sudjeluju na našem RobocupJunior Open natjecanju.

Da bismo uključili još više hrvatskih školaraca u robotiku, trebamo sljedeće godine organizirati još više praktičnih radionica u Hrvatskoj u čemu se nadamo velikoj podršci Hrvatske zajednice tehničke kulture .

Mentori ekipa: Jelka Hrnjić, OŠ Mate Lovraka Zagreb i Ivica Kolarić, I.OŠ Varaždin.